Ahoj devataci, posilam vyresenou Ulohu 2, 3 a pfijimackovou. Ostatni jsem neméla zadavat, to se omluvam, nelze to
vyresit s tim, co znate. Projdéte si jen 2 a 3.

—
PR & PRIV HACEK

4) 29 h= 74(’/)11/

4 A N doivn Sordd wy Arenita
Attlom dikrtn po o2y 4t A
2 V=V

+ ) >
/élﬂﬂ - %V//Zaé/}‘ 7

1l

-
zq,,//cwﬂ v’ M@ﬂ/ V/r =74 b g A2 L e
‘/ W[M7 Cllom }/(7 425 6 L g2emS
Vi

i

- 5
V= 24 A28 + 4 32 = F200¢m

m—



vitedny (PoRes  gewiany)

<) : ﬁg

L= O Ml Lo %q“//m

Y [ = 5,76445, 8= 21 By

A= 15 0m
A=A e

/) rat=a” 2) Jp= A2 =1 oy
i J.ﬂ =289
1T = Ay 5
ﬁ, 1 pm

/\5% /Z/ 3 m/" /77 Z Cihs

/’)oojcfn/ /
M"(/@/ /t/%Wﬁ?%
) gfn@é% Sa =4,
5) f= myr 3py= 528 en™

‘%ﬂ 6 _ EEG gy

—_— -



